



Добро пожаловать в последнюю фазу нашего исключительного жилого комплекса ...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 395 000
Тип объекта	Квартира
Рынок	Первичный
Спальни	3
Площадь земли	100 м ²
Площадь	155 м ²
Тип сделки	Продажа



Добро пожаловать в последнюю фазу нашего исключительного жилого комплекса в Торревьехе, где мы с гордостью представляем наши апартаменты с 2 и 3 спальнями. Окунитесь в атмосферу современного дизайна и инновационной архитектуры этих изысканных домов. Откройте для себя идеальное сочетание стиля, комфорта и функциональности, изучив два различных типа недвижимости: квартиры на первом этаже с просторными садами площадью более 70 м² и резиденции на верхних этажах с просторными частными соляриями. Предполагаемая дата завершения строительства: сентябрь 2025 года. Приготовьтесь к тому, что обширные общественные зоны в нашем закрытом поселке очаруют вас, предлагая непревзойденный стиль жизни. Побалуйте себя роскошью трех открытых бассейнов, предназначенных как для взрослых, так и для детей, позволяющих освежиться и понежиться на солнце. Поддерживайте активный образ жизни в нашем полностью оборудованном тренажерном зале, где вы можете сосредоточиться на своем самочувствии и достижении целей в области фитнеса. В минуты спокойствия можно насладиться безмятежной атмосферой нашего бассейна с подогревом и расслабиться в окружении прекрасных ландшафтных садов. Для проведения больших собраний или просто для общения с соседями в бассейне имеется очаровательная зона отдыха, где можно расслабиться и пообщаться с соседями. Независимо от того, хотите ли вы неспешно провести время у бассейна или активно пообщаться с друзьями, наши общественные помещения удовлетворят любые ваши потребности. Идеально расположенные всего в 250 метрах от моря, наши квартиры в новостройке являются идеальными воротами в райский прибрежный город Торревьеха. Окунитесь в бодрящий аромат морского бриза и насладитесь красотой песчаных пляжей, которые манят вас спокойными прогулками и солнечными днями. Цены: Не упустите возможность приобрести дом своей мечты в этом востребованном комплексе. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы узнать больше об этих исключительных апартаментах и сделать первый шаг к обладанию кусочком рая. Тип недвижимости: Апартаменты Тип объекта: Новое строительство Город: Торревьеха Зона: Коста Бланка ЮГ Основные характеристики: Другие особенности: Терраса, Близость к пляжу, Бассейн, Гараж/парковка, Современный тренажерный зал, Пышный общественный сад, Близость к морю Оцените воплощение современной прибрежной жизни в этих великолепных квартирах-новостройках в Торревьехе. От авангардного дизайна до множества коммунальных удобств - этот жилой комплекс предлагает возвышенный образ жизни. Окунитесь в безмятежность своего частного садового оазиса или насладитесь панорамными видами с эксклюзивного солярия. Откройте для себя радости прибрежной



ID: ES-163-149119
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

жизни, находясь всего в нескольких шагах от лазурных вод Средиземного моря. Не стесняйтесь обращаться к нам за дополнительной информацией. Дом вашей мечты ждет вас!

Контактная информация:

Дарья Коваленок
GSM: + 371 26595522
(Viber, WhatsApp)
E-mail: daria@mgroup.lv